

2010年5月27日
星期四 农历庚寅年四月十四

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11484号 今日16版

今天白天到夜里 阴天有阵雨 风力 偏东风3级 温度 最高23℃ 最低17℃ 降水概率80%

打造高品质都市党报

郑州将建3G手机科技产业基地 3年内形成年产500万部规模

本报讯(记者 侯爱敏 成燕)昨日,郑州高新技术产业开发区与台湾友旺科技股份有限公司正式签约,双方合作的3G手机科技产业基地项目将于近期在高新区开工建设。此项目的建设将对我市我省的信息通信产业发展产生积极的示范引领作用。市领导王文超、赵建才、孙金献,市长助理、市政府秘书长张学军参加签约仪式。

台湾友旺科技股份有限公司成立于1995年,2000年在台湾上市,长期从事通信、移动、无线及宽带等核心技术的研发,2009年销售总额50亿台币(约合10

亿元人民币)。

昨日签约的项目总投资20亿元,建设内容包括两部分:一是3年内形成年产手机500万部、产值约50亿元的生产规模;二是由友旺科技(中国)有限公司牵头,建设总面积约10万平方米的友旺科技大厦,打造集手机研发、产品展示和销售为一体的综合基地。目前,项目的承担主体——友旺科技(中国)有限公司已经注册成立,注册资金2亿元,现已完成外资批准、税务登记、外资账户设立等手续,正在进行手机商标注册、生产许可及进入市场前的有关手续。生产和办公

场地已完成初步选址,正在进行总平面图设计。友旺科技大厦项目已初步确定了选址意向。

友旺科技公司董事长欧阳自坤表示,项目签约后,友旺将致力于将先进的技术引进郑州,培育手机软硬件方面的人才,销售上将重点开拓中部市场,未来的目标是做成全国的知名品牌,让郑州成为手机销售的集散地。

副市长孙金献在致辞中要求,高新区和市直各部门要以高效率的工作,推进项目建设如期进行,争取让产品早日进入市场销售。

全国人才工作会议确定人才发展总体目标

2020年中国要成为世界人才强国

胡锦涛温家宝发表重要讲话 习近平作总结讲话 吴邦国贾庆林李长春李克强贺国强周永康出席

据新华社北京5月26日电(记者 李亚杰 谭浩)中共中央、国务院召开的全国人才工作会议5月25日至26日在北京举行。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛,中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝,中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林,中共中央政治局常委李长春,中共中央政治局常委、中央书记处书记、国家副主席习近平,中共中央政治局常委、国务院副总理李克强,中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强,中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康出席会议。

胡锦涛在会上发表重要讲话,强调切实做好人才工作,加快建设人才强国,是推动经济社会又好又快发展、实现全面建设小康社会奋斗目标的重要保证,是确立我国人才竞

争比较优势、增强国家核心竞争力的战略选择,是坚持以人为本、促进人的全面发展的重要途径,是提高党的执政能力、保持和发展党的先进性的关键支撑。全党全国要统一思想,真抓实干,全面落实加快建设人才强国各项战略任务,努力培养造就数以亿计的高素质劳动者、数以千万计的专门人才和一大批拔尖创新人才,进一步开创我国人才事业新局面,为全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴提供有力人才保证。

温家宝在会议上讲话。习近平在会议结束时作总结讲话。

胡锦涛在讲话中指出,人才资源是第一资源,人才问题是关系党和国家事业发展的关键问题,人才工作在党和国家工作全局中具有十分重要的地位。我们党历来高度重视人才工作,在革命、建设、改革各个历史时期,

制定和实施了一系列重大方针政策,为党和人民事业发展培养和集聚了宏大人才队伍。经过新中国成立60多年特别是改革开放30多年的努力,我国已经从人才资源相对匮乏的国家发展成为人才资源大国,各类人才在改革开放和社会主义现代化建设中大显身手。同时,当前我国人才发展总体水平与世界先进水平相比还有较大差距,与我国经济社会发展需要相比还有很多不适应的地方,特别是高层次创新型人才匮乏,人才创新创业能力不强,人才资源开发投入不足。根据新形势新任务和人才工作面临的新情况新问题,党中央、国务院颁布了《国家中长期人才发展规划纲要(2010—2020年)》。贯彻落实好这个纲要,对全面提高人才发展水平、加快建设人才强国,对全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴

具有重大而深远的意义。

胡锦涛强调,做好新形势下人才工作,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造,更好实施人才强国战略,坚持党管人才原则,遵循社会主义市场经济规律和人才成长规律,加快人才发展体制机制改革和政策创新,扩大对外开放,开发利用国内国际两种人才资源,以高层次人才、高技术人才为重点统筹推进各类人才队伍建设,为实现全面建设小康社会奋斗目标提供坚强人才保证和广泛智力支持。(下转第四版)

人民日报发表社论:
《加快建设人才强国》

已有94家单位 确定参展绿博会

本报讯(记者 潘燕)第二届绿博会的各项筹备工作已进入关键阶段。昨日上午,市长赵建才召集绿博会执委会第六次主任会议,听取绿博园建设和绿博会筹备工作进展情况的汇报,研究协调相关问题,部署下一阶段工作。

截至目前,本届绿博会已有94家单位确定参展,其中境内单位83家。与此同时,绿博园的建设进度正在不断加快,园内林木栽植工作已基本完成,景观绿化进入后期养护管理阶段。园区内声光喷泉、观光塔、综合管理服务中心、科普馆等主要建筑正在按照要求顺利推进,预计7月底前将全部完工。据了解,绿博会的开幕式、闭幕式等大型活动方案也已经初步制定出台。

在听取了有关单位的汇报后,赵建才对绿博园建设和绿博会筹备工作取得的成效给予了充分肯定。他指出,第二届绿博会

在郑州举办,对我市未来生态建设和林业发展,有着十分重要的意义。各部门各单位要统一思想,落实好各项任务和目标,确保绿博会成功举办。赵建才要求,要充分体现节约办会、节约建园的原则,在园区建设过程中要着眼长远,注重与后期的运营、管护等环节相衔接。园区设计要充分体现节能、环保的理念,建筑材料的采用、后期的管护工作以及园区运营,都要考虑到新能源新技术的应用,展示绿色环保的科技成果。

“现在距绿博会开幕时间越来越接近,时间紧任务重。”赵建才强调,当前,各有关单位要齐心协力,明确责任,倒排工期,确保建设任务按期完工,圆满完成绿博会的各项筹备工作。

市领导马懿、康定军、王林贺、王跃华、陈西川,市长助理、市政府秘书长张学军等出席会议。

亩均逾900公斤 黄河滩区育出超高产小麦

研发中心揭牌 周中普有信心实现亩产1000公斤



本报讯(记者 黄永东 李利强)宽似婴儿手掌、长达20厘米的麦穗你见过吗?记者昨日在黄河滩区有幸一睹最新培育的小麦品种。全国的小麦单产平均为480公斤/亩,这里的新品种已突破900公斤/亩。

核心研发人物是被称为“彩色小麦之父”的周中普教授。育种田内,各式各样的小麦新品种分行列种植,周中普介绍,其中有冰草、达赖草、玉米草与麦子杂交产生的

后代,这些野草的优势基因通过育种传递给小麦新种。新品种有的麦穗长20多厘米,有的大似婴儿手掌,其中一个品种的单株麦穗结出了200粒麦子,多出普通品种一倍,亩均产超900公斤。周中普说,经过三五年努力,他有信心培育出亩产1000公斤的超高产小麦。

育种田里还种植着黑麦、绿麦、紫麦等彩色小麦品种。这些小麦富含碘、钙、铁、锌等多种微量

元素,成熟后在种皮上呈现出不同的颜色,营养价值也比普通品种丰富。

科技部下属中国技术市场协会昨日在此设立了优质超高产小麦研发中心。据前来参加研发中心揭牌仪式的原科技部副部长韩德乾介绍,河南的小麦播种面积占全国的1/10,产量占全国的30%,搞好高产小麦品种培育,在国内形成高产水稻、小麦、玉米三足鼎立形势,对保障我国粮食安全和农产品有效供给具有重要意义。

特色产品豫商商品 8月底开封大联展

本报讯(记者 刘俊礼)记者从昨日召开的豫商商品大联展新闻发布会上获悉,由省供销合作总社、开封市人民政府和河南省豫商联合会主办的作为第五届豫商大会重要组成部分之一的“河南省特色产品暨豫商商品大联展”将于8月27日~30日在开封市举办。省豫商联合会会长陈义初出席会议。

据了解,本次大联展计划展位280个,其中,供销合作社系统展位200个,豫商商品及

其他展位80个。展出的特色产品和豫商商品3000多种,其中,河南省各地的特色产品100多类、2000多个品种,如干鲜果菜、土特产品、粮油食品、茶叶饮料、山野珍品、水果蔬菜、白酒系列、轻工制品,海内外豫商生产或经营的特色产品近1000种。

另外,本次大联展在形式上采取展示展销与招商引资相结合,预计参会的国内外客商2000余人。

交通银行第三方存管

转账有礼

活动时间: 2010年5月27日至5月31日

通过交通银行第三方存管转账将证券资金转入我行借记卡账户的客户,且累计净转入金额在5万元(含)以上者,均有机会抽取大奖。

详情请咨询交行各营业网点,本活动最终解释权归交行河南省分行所有。